

от № 1 СЕН 1970

г. Уфа

Газета №

«СПАСИБО!», — ГОВОРЯТ УФИМЦЫ

В Уфе закончились гастроли коллектива Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина. В минувшее воскресенье они показали последний спектакль — «Дурочку» Лопе де Вега.

Сердечным было прощание уфимских зрителей со старейшим драматическим коллективом Сибири. Перед началом представления заведующая отделом культуры Башкирского обкома КПСС К. Г. Тухватуллина по поручению Президиума Верховного Совета БАССР вручила коллективу Почетную грамоту. Такой же грамотой награждены сибиряки исполкомом Уфим-

ского городского Совета депутатов трудящихся

С теплыми словами благодарности в адрес гостей за содержательный репертуар, талантливую игру актеров выступили при прощании народный поэт Башкирии Мустай Карим, представители коллективов фирмы «Мир», и завода резиновых технических изделий.

В ответном слове главный режиссер Красноярского театра Г. Меньшенин от имени коллектива поблагодарил уфимцев за радушный прием, за постоянную поддержку и внимание со стороны общественности столицы Башкирии.